

**PROCESSO SELETIVO 2025.1 – CURSO DE MEDICINA – VAGAS SOCIAIS (Programa Medi+)
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES – 1ª FASE**

A reitora da **ESCOLA BAHIANA DE MEDICINA E SAÚDE PÚBLICA – EBMSP (BAHIANA)**, instituição mantida pela Fundação Bahiana para Desenvolvimento das Ciências (FBDC), no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital de abertura das inscrições para o **Processo Seletivo 2025.1 – Curso de Medicina – VAGAS SOCIAIS (Programa Medi+)**, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

1.2.3 Após a publicação do Edital do Processo Seletivo 2025.1 – Curso de Medicina (vagas de ampla concorrência) da BAHIANA, será publicado, no dia 15/10/2024, um aditivo a este edital, contendo todas as regras e orientações relativas à 2ª FASE.

LEIA-SE:

1.2.3 Após a publicação do Edital do Processo Seletivo 2025.1 – Curso de Medicina (vagas de ampla concorrência) da BAHIANA, será publicado, no dia 16/10/2024, o Edital Consolidado, contendo todas as regras e orientações relativas ao processo seletivo.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Salvador, 15 de outubro de 2024.

Prof.ª Dra. Maria Luisa Carvalho Soliani
Reitora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública